

До того, как Вы начнете пользоваться сайтом <https://dreamtrip.ru> далее – «Сайт»), сервисами и возможностями, представленными на нем, просим Вас внимательно ознакомиться с настоящим документом. Используя любые функции, сервисы и возможности Сайта, в том числе просто просматривая страницы Сайта, Вы – пользователь – независимо от того, зарегистрировались ли Вы на Сайте или посещаете его без регистрации, заявляете, что прочитали, поняли и согласны соблюдать настоящее пользовательское соглашение (далее – «Соглашение»), включая все упомянутые в нем специальные условия и правила, без каких-либо изъятий и оговорок.

Интернет-сайт или **Сайт** — это совокупность программных и аппаратных средств для ЭВМ, автоматизированная информационная система, доступная в сети Интернет по сетевому адресу <https://dreamtrip.ru>. Интернет-сайт принадлежит Оператору.

Сервис – это программное обеспечение, доступное на Сайте, позволяющее Пользователю использовать предусмотренный для него функционал. Сервис включает в себя интерфейс, программное обеспечение и иные элементы (инструменты, алгоритмы, способы), необходимые для надлежащего функционирования Сайта. Ни одно из положений не может трактоваться как передача исключительных прав на Сервис (его отдельные элементы) Пользователю.

Контент – любые текстовые, фото-, видео- материалы, размещаемые в Сервисе или автоматически переносимые в Сервис;

Пользователь — любое физическое лицо и/или юридическое лицо, в том числе посетитель Сайта, принимающий условия настоящего Соглашения.

Оператор — ИП Хайбулин Рустам Маратович, ОГРНИП: 324508100064667.

Услуга – услуга, работа, в отношении которых размещено Объявление. При упоминании в настоящих Условиях «оказания Услуг» имеется в виду также и выполнение работ.

Партнер (Исполнитель) – физическое и/или юридическое лицо, непосредственно оказывающее Пользователю услуги и являющееся партнером Оператора в рамках реферальных программ, согласно которым Оператор за вознаграждение привлекает новых пользователей услуг Партнеру.

Объявление – опубликованное Оператором сообщение, адресованное неопределенному кругу лиц, с предложением оказания Партнером Услуг Пользователю; страница Партнера, доступная в Сервисе для неограниченного круга лиц, содержащая информацию о Партнере, в том числе его контактные данные, информацию об оказываемых им Услугах, специальных отметках Сервиса и т.д.

Общие положения

Настоящее пользовательское соглашение определяет условия для доступа и использования Сайта, мобильных версий Сайта, мобильных приложений и иных интернет-порталов, принадлежащих Оператору, управляемых Оператором, доступ к которым предоставляет Оператор.

Настоящий документ является юридически обязывающим соглашением между Вами как Пользователем (Пользователями) Сайта и Оператором, заключающим Соглашение.

Соглашение является публичной офертой в соответствии со ст. 435 и п. 2 ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Начиная использовать Сайт и/или его отдельные функции, Пользователь считается принявшим условия Соглашения в полном объеме, без всяких оговорок и исключений.

Соглашение, заключаемое путем акцепта настоящей оферты, не требует двустороннего подписания и действительно в электронном виде.

Оператор предлагает Пользователю сети Интернет использовать Сайт на условиях, изложенных в настоящем Соглашении.

Соглашение вступает в силу с момента выражения Пользователем согласия с его условиями в порядке, предусмотренном выше.

В случае несогласия с Соглашением Пользователь обязан немедленно прекратить использование Сайта и покинуть его.

Использование Сайта регулируется настоящим Соглашением.

Соглашение может быть изменено Оператором без какого-либо специального уведомления. Новая редакция Соглашения вступает в силу с момента его опубликования на Сайте. Пользователь обязуется при каждом посещении Сайта знакомиться с содержанием Соглашения, размещенного на Сайте, в целях своевременного ознакомления с его изменениями. Продолжение использования Приложения и/или Сайта после внесения изменений в настоящее Соглашение означает согласие Пользователя с такими изменениями.

Использование сервиса

Сервис предоставляет функциональную возможность размещения Объявления, содержащего сведения, указанные Партнером о предлагаемых им Услугах, условиях их оказания Пользователю, контента, относимого к содержанию Объявления, поиска Партнеров (Исполнителей), а также иные функциональные возможности.

Используя возможности Сервиса, Пользователь обязан действовать добросовестно и воздержаться от злоупотребления функциональными возможностями Сервиса.

Запрещается использование Сервиса и отдельных его функций с целью загрузки, размещения, передачи, распространения не разрешенной специальным образом рекламной информации, маркетинговой рассылки, спама, материалов, содержащих вирусы или другие вредоносные компьютерные коды, файлы или программы, реализовывать при помощи функций Сервиса мошеннические схемы.

На Сайте могут быть представлены платные и бесплатные услуги Партнера, которыми может воспользоваться Пользователь. Услуги предоставляются

непосредственно Партнером. Услуги предоставляются на условиях и в соответствии с тарифами, непосредственно указанными на сайте и/или в Прайс-листах Партнера. Оператор не принимает денежные средства от Пользователей во исполнение услуг, оказываемых Партнером.

Условия получения тех или иных услуг размещены в специальных разделах интерфейса Сайта. Перед началом использования Пользователь обязуется внимательно ознакомиться с правилами и условиями получения соответствующей услуги и перехода на сайт Партнера. В случае несогласия с условиями получения соответствующей услуги и/или Соглашения Пользователь должен воздержаться от использования соответствующего сервиса.

Пользователь согласен с тем, что Оператор вправе в любое время расширить, ограничить, изменить перечень Объявлений.

Оператор оставляет за собой право на свое усмотрение ограничить доступ Пользователя к Сервису (или к определенным функциям Сервиса, если это возможно технологически) при выявлении подозрительной активности в Сервисе, непрохождения внутренней процедуры модерации, нарушении Пользователем настоящих Условий и в иных случаях, а также применить к Пользователю иные меры с целью соблюдения требований законодательства или прав и законных интересов третьих лиц.

Информация и Контент, размещенные в Сервисе, могут быть использованы Оператором в рекламных или маркетинговых материалах, размещаемых в сети Интернет, для привлечения внимания других пользователей к Сервису без необходимости получения специального разрешения.

По вопросам и претензиям, связанным с использованием или невозможностью использования Сервиса, а также с возможным нарушением законодательства и/или прав третьих лиц в Сервисе Пользователь может направить свое обращение на электронную почту Оператора: help@dreamtrip.ru.

Общие положения об ответственности

Сервис предоставляется «как есть». Оператор не гарантирует соответствие Сервиса целям и ожиданиям Пользователя, бесперебойную и безошибочную работу Сервиса в целом и его отдельных функциональных возможностей, в частности, Оператор вправе в любой момент полностью или частично изменить функциональные возможности, предоставляемые Сервисом.

Оператор не гарантирует достоверность, точность, полноту и качество информации и Контента, размещенного в Сервисе, включая их соответствие законодательству и соблюдение прав третьих лиц. Оператор ни при каких обстоятельствах не несет ответственности за информацию и Контент, размещенный в Сервисе. Пользователь должен самостоятельно оценивать все риски, связанные с использованием информации/Контента, включая оценку надежности, полноты или полезности, а также их соответствие законодательству.

Сервис не обязан осуществлять модерацию, просмотр, редактирование размещаемой информации, сообщений и Контента, контроль над ними, и не может гарантировать, что размещенные Пользователем в рамках Сервиса информация, сообщения и Контент не нарушают положений настоящих Условий, правовых актов, иных документов. Пользователь признает и соглашается с тем, что Сервис не обязан просматривать информацию, сообщения, Контент любого вида, размещаемые и/или распространяемые посредством Сервиса. Пользователь осознает и согласен с тем, что он должен самостоятельно оценивать все риски, связанные с использованием информации, сообщений и Контента, размещенных в Сервисе, включая оценку их законности.

Оператор не является участником правоотношений, устанавливаемых между Пользователями по поводу согласования и оказания Услуг, в том числе не выполняет в ней функций агентирования, посредничества и представительства, не отвечает за исполнение сторонами своих обязанностей, и не оказывает консультаций по правовым, финансовым и организационным вопросам.

К отношениям, возникающим между Пользователем или Партнером и Оператором, в связи с использованием Сервиса, не применяются нормы о защите прав потребителей ввиду безвозмездности таких отношений.

ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПЕРЕД ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ ЗА КАЧЕСТВО ОКАЗЫВАЕМЫХ ПАРТНЕРОМ УСЛУГ, А ТАКЖЕ ЗА УБЫТКИ, ПОНЕСЕННЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ В РЕЗУЛЬТАТЕ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ) ПАРТНЕРА, ВКЛЮЧАЯ ПРИЧИНЕННЫЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ МАТЕРИАЛЬНЫЙ И(ИЛИ) МОРАЛЬНЫЙ УЩЕРБ.

Пользователи обязуются самостоятельно улаживать все споры, возникающие в связи с заключением и исполнением сделки по поводу предлагаемых и запрашиваемых Услуг, в том числе направлять претензии напрямую в адрес участника такой сделки.

Оператор не гарантирует сохранность данных, размещенных в Сервисе в каком-либо объеме и/или в течение какого-либо срока, в том числе в случае изменения данных в связи с развитием или изменением Сервиса.

В случае наличия обоснованных предположений о возможном нарушении законодательства, прав и интересов третьих лиц размещенным в Сервисе Объявлением, либо действиями другого Пользователя, Пользователь может направить жалобу на содержание Объявления либо действия другого Пользователя, написав на электронную почту Оператора: help@dreamtrip.ru.

При направлении жалобы Пользователь должен указать причину, по которой Объявление или другой Пользователь, по его мнению, может нарушать законодательство, права и интересы третьих лиц. На основании поступивших жалоб Оператор вправе принять соответствующие меры для устранения нарушения.